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здійснюватись з врахуванням таких принципів:
-  послідовне, безперервне переміщення працівників від нижчої до вищої 

сходинки професійного росту, кваліфікації;
-  планування трудової кар’єри таким чином, щоб на наступній роботі 

найкраще використовувалися набуті знання, навики з попередньої роботи;
-  безперервний процес навчання, підвищення загальнокультурного рівня і 

професійного досвіду, збереження здоров’я працівників;
-  першочергове просування працівників, зайнятих на роботах з 

несприятливими умовами праці на робочому місці;
-  інформування працівників про перспективи їх просування і про реальне 

переміщення;
-  матеріальна й моральна зацікавленість працівників у своєму 

професійному рості.
Таким чином, в контексті кар’єрного зростання працівників органів 

місцевого самоврядування основним напрямком професійного навчання кадрів 
є процес формування у працівників специфічних професійних знань, навичок з 
допомогою спеціальних методів навчання. Професійне навчання забезпечить 
потреби органу місцевого самоврядування, які існують сьогодні, а професійний 
розвиток -  на майбутнє і буде складовою успішного кар’єрного росту 
спеціалістів.
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ІН Ф О РМ АЦ ІЙ Н І ТЕХН О ЛОГІЇ УП РАВЛ ІН Н Я ЗАКЛАДО М  О ХО РО Н И
ЗД О РО В’Я  ЯК  О СН ОВА КО О РДИ Н АЦ ІЇ ДІЯЛ ЬН О СТІ ЙОГО  

СТРУКУТУРН ИХ П ІДРО ЗДІЛІВ
Медична реформа і впровадження електронної системи охорони здоров’я 

(еНеаІШ) несе нові виклики кожному закладу охорони здоров’я в Україні. Адже 
попереду системні зміни у формі управління лікувальними закладами, у 
фінансуванні медичних послуг, у системі обслуговування пацієнтів. Для 
ефективного управління медичними закладами необхідні сучасні інформаційні
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ІУ Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених

рішення.
Широке впровадження інформаційних технологій в лікувальний та 

діагностичний процес, інтеграція у світовий інформаційний простір за рахунок 
застосування сучасних інформаційних технологій є важливим компонентом 
реформування вітчизняної медицини. Це дозволить за порівняно короткий 
термін домогтися суттєвого підвищення ефективності роботи закладів охорони 
здоров'я, підвищити якість лікування та діагностики.

Робота медичних працівників в значній мірі пов'язана з заповненням 
великої кількості документів на паперових носіях. Виконання такої роботи веде 
до значного витрачання робочого часу (за деякими оцінками -  до 50 %). Таке 
традиційне ведення документації має низку недоліків: часто такі документи 
дублюються, якщо пацієнт звертається до різних медичних установ; частину 
записаної лікарями інформації не можна прочитати; допускаються помилки при 
внесенні інформації або читанні; картки пацієнтів губляться чи псуються; 
результати аналізів та досліджень, зроблених пацієнтом в одній медичній 
установі, не завжди доступні лікарям іншої.

Для підвищення ефективності функціонування медичних закладів та 
усунення вказаних вище недоліків пропонується у великих містах створити 
єдині медичні інформаційні системи. Проект передбачає створення та 
оперативне ведення єдиного банку даних пацієнтів, медичних даних, зокрема 
медичних зображень, медикаментів, медичних працівників, лікувальних 
закладів тощо, а також використання високоефективних засобів аналізу та 
управління цією інформацією. Впровадження інформаційної системи має 
суттєві переваги як для медичних закладів і лікарів, так і для пацієнтів.

Пацієнтам використання єдиної медичної інформаційної системи надасть 
можливість: підвищити ефективність та якість лікування, оскільки вся 
інформація про пацієнтів (історії хвороби та діагнози, результати аналізів та 
досліджень, курси лікування та процедури, реакції організму на ті чи інші 
препарати або процедури, протипоказання) буде доступна у кожній медичні 
установі, підключеній до системи; уникнути втрати часу на передачу 
інформації про проведені аналізи та дослідження, уникнути додаткових 
транспортувань хворого в інші, спеціалізовані лікувальні заклади (особливо це 
актуально у критичних станах) в складних випадках; перевірити адекватність 
призначеного лікування на будь-якому з етапів надання медичної допомоги та 
внести, при необхідності, відповідні корективи; підвищити безпеку пацієнтів, 
оскільки важлива інформація, що вноситься медперсоналом, безпосередньо 
стосується здоров'я і життя пацієнта. За умови використання електронної 
картки різко зменшується ризик невірного читання медичних призначень, 
діагнозів тощо; зменшити термін між зверненням пацієнта до лікаря і
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призначенням ефективного лікування шляхом використання телемедичних 
технологій, що включають віддалені консультації вузьких спеціалістів, які є не 
у всіх лікувально-профілактичних закладах.

Медичним працівникам впровадження єдиної медичної інформаційної 
системи надасть можливість: зменшити витрати часу на заповнення паперових 
документів завдяки використанню шаблонів та інших переваг електронного 
документообігу; отримати повну картину про пацієнта, призначати препарати 
(або процедури) з врахуванням всіх особливостей та протипоказань; 
використовувати інформацію не тільки в текстовій формі, але і в відео- та 
аудіоформатах (знімки, записи, результати досліджень та результати оглядів); 
встановлювати діагнози, збирати консиліуми та приймати рішення про 
лікування навіть за фізичної віддаленості один від одного та від пацієнта 
(користуючись засобами телемедицини); підвищувати свою кваліфікацію 
шляхом спілкування з колегами з різних лікувальних закладів країни та 
зарубіжжя за допомогою веб-конференцій.

Використання закладами охорони здоров’я єдиної медичної 
інформаційної системи дасть можливість: підвищити ефективність роботи 
медичного персоналу; оптимізувати процес складання графіків прийому; 
оптимізувати кількість медичних працівників, здійснювати постійний 
моніторинг їх роботи; контролювати наявність, стан та замовлення медичного 
обладнання чи лікарських засобів; зберігати велику кількість інформації з усіх 
аспектів діяльності лікувально-профілактичного закладу в сучасних 
компактних формах (сервери, диски, флеш тощо), що суттєво зекономить 
корисну площу закладу.

Отже, підсумовуючи вищесказане, слід зазначити, що запропонована 
інформаційна система торкається не тільки лікувальної сфери лікарні, але й 
дозволить оптимізувати багато інших її процесів: логістику, облік лікарських 
засобів, харчування пацієнтів тощо.
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